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Valóra váltjuk Somogy népének követeléseit 
A Somogy megyei Párt VB 1956. október 26-án ülést tartott, 

melyen a következő határozatot fogadta el: 
Parasztokhoz! 

Rövid időn belül a — Somogyi összegezés — című cikk 
vitája alapján tudományosan ki keli dolgozni Somogy megye 
mezőgazdasága jövő fejlődésének útját. 

Javasolja a begyűjtési rendszer sürgős felülvizsgálását és a 
szabad értékesítés növelését. 

1957. január 1-től folyamatosan szüntessék meg a baromfi-és 
tojásbeadást, valamint a zsírdézsmát. A kötelező gabona 
mázsánkénti árának 60 Ft-ról 120 Ft-ra való emelését. 

Az E kukoricaszerződéseket csak az a dolgozó paraszt kösse 
meg, aki ténylegesen rendelkezik kukoricafelesleggel. 

E javaslatokat a Megyei Párt VB már a kormány elé terjesztette. 
Munkásokhoz! 
Az ipari és mezőgazdasági üzemek dolgozói alakítsák meg az 

üzemi munkástanácsokat. 
A munkások dolgozzák ki javaslataikat a termelés, a bérezés, a 

szociális kérdésekre egyaránt és azokat juttassák el az ille­
tékesekhez. 

Népfront-bizottságok! Gazdakörök! Termelőszövetkezetek! 
Üljetek össze és dolgozzatok ki javaslatokat a mezőgazda­
sági termelés növelését előmozdító, a földek termelőképessé­
gét biztosító vetésforgókra és az állattenyésztés fejlesztésére. 
Javaslataitokat a járási pártbizottságokra juttassátok el. 

VESSETEK, biztosítsátok az ország jövő évi kenyerét. Ne hagy­
játok a rémhírektől félrevezetni magatokat, őrizzétek meg 
nyugalmatokat és fegyelmeteket. Ezzel bizonyítjátok be, 
hogy szíveteken viselitek a nemzet jövőjét. 

A pénteken megtartott kaposvári nagygyűlésen a dolgozók által 
elfogadott követeléseket a megválasztott küldöttek személyesen 
vitték fel Budapestre Nagy Imre elvtárshoz, a Minisztertanács 
elnökéhez. A Somogy megyei Párt VB az ifjúsággal együtt min­
dent megtett és tesz azért, hogy Kaposvárott és a megyében a 
rend és fegyelem továbbra is fennmaradjon. 
Somogy megye dolgozói a legszentebb kötelességüket teljesítik, 
amikor a földeken biztosítják a jövő évi kenyerünket, s ipari üze­
meinkben folytatják a békés termelő munkát. 
Minden kieső idő újjászülető nemzetünk ^elmélkedésének 
ütemét akadályozza! /ZSti v\-SB\ 
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